
Budakeszi utcáit járva rendszeresen akad meg a sze-
mem építészeti kincseinken. Sokat tanulhatunk őseink-
től, és felelősek vagyunk az örökség megőrzéséért. Eb-
ben a  tájékoztatásnak kiemelt jelentősége van. Ezért 
folytatásokban közöljük Budakeszi Települési Arculati 
Kézikönyvét a Budakeszi Hírmondó építészeti mellék-
leteként. Forgassák, gyönyörködjenek benne, építke-
zésre, felújításra készülve pedig forduljanak bizalom-
mal a főépítészhez, aki szívesen áll rendelkezésükre és 
nyújt támogatást szakmai kérdésekben. 

’Sigmond Bertalan alpolgármester

A BUDAKESZI HÍRMONDÓ építészeti melléklete
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EGYÉB KÜLTERÜLETEK
Budakeszi területét nagymértékben 
meghatározza a nagy kiterjedésű, ösz-
szefüggő erdők térsége, mely a  köz-
igazgatási terület délnyugati felétől az 
északkeleti feléig húzódik.
Az összefüggő erdők keletről, dél-
keletről is körülveszik a  települést, 
azonban azok az erdőterületek zöm-
mel már Budapesthez és Budaörshöz 
tartoznak, Budakeszire csak egyes ré-
szei nyúlnak át.
A külterületet legnagyobb arányban 
erdő borítja, összesen mintegy 2000 ha 
(a külterület 65%-a). Az erdők zöme 
állami tulajdonban van. Az erdők fe-
lének elsődleges rendeltetése gazda-
sági, a többi védelmi vagy közjóléti.

Budakeszi területének fennmaradó, 
jelentős hányadát a mezőgazdasági 
tájhasználat alakította évszázado-
kon keresztül. Az összefüggő erdők 
közé ékelődve helyezkednek el a ma 
is művelés alatt álló szántók, rétek 
és legelők.
A Törökbálint felé vezető út nyuga-
ti és kisebb arányban keleti oldalán 
fekvő kisparcellás terület nagy része 
parlagon hagyott, a  területet a  ha-
zánkban invazívan terjedő ezüstfa 
uralja.
A külterületen található a Farkashe-
gyi sportrepülőtér, ami a hegyek lába 
és a Budaörsi út közötti dombháton 
nyúlik el.
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AJÁNLÁSOK • egyéb külterületek
Telepítés

Az épületek elhelyezésekor törekedjünk a tájkarakter 
megőrzésére. Telepítésekor igazodjunk a környező értékes 

növényállományhoz és domborzati viszonyokhoz.

Anyaghasználat
Az épületek homlokzatképzésén használjunk természetes anyago- 
kat, vakolt homlokzatképzéskor használjunk fehér és föld színeket.

Kerítések 
A vadvédelmi kerítéseken túl a területen karám jellegű kerítéseket 

építsük, kerüljük a zárt megjelenést és a tájidegen, nem 
természetes anyaghasználatú kerítéseket.
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